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BRASSÓI LAPOK
POLITIKAI NAPILAP.

SierkMztAség te kiadóhivatal
Brassó, Kolostor-utgxa »6. síim alatt 

KL.ÖFIXKTKSI Díj :
Helyben házhoz hordva, vagy vidékre poétán küldve: 

Kgési évre 10 frt, fél évre 5 frt, negyed évre 2 frt 50 kr.
Egyes szám ára 4 kr„ kapható :

I adóhivatalban, Gvoaa G. Földnek éa írled marin F. urak üzleteiben.

Felelős szerkeiztő

Dr. Vájná Gábor.

HIKDKTKSI Díj:
2 hasábos garmond-aot v. annak helye 1-szeri hir detésnél 12 kr 
8 hasábos garmond-sor 8kr Nagyobb és többször i hirdetésné 
kedvezmény. Minden egyes hirdetmény után még külön 80 k. 

bélyeg-dij fizetendő.
Nyilttér sora 15 kr.

Hirdetések és nyílttéri csikkek dija előre fizetendő,

Félesztendő után.
Brassó, junius 30.

Politikai napilapunk, mint ilyen, 
immár (élesztendő nehéz megpróbálta
tásait állotta ki. A mint a magunk lel
kiismeretét nyugodtnak érezzük, hogy 
a legutóbbi negyedévben is híven tel
jesítettük újságírói feladatunkat, azon- 
kép arról is meg vagyunk győződve, 
hogy a »Brassói Lapok« olvasói 
hazafias érdeklődésükben, rokonszen- 
vükben újságunk iránt meg ’nem fo
gyatkoztak. Sét, a mi több, örömmel 
konstatálhatjuk, hogy a «Brassói 
Lapok« a viszontagságos'kezdetnek 
legfőbb akadályait immár leküzdötte s 
most már csak a megszilárdulás, a ma
gas czélokért való munka zavartalan
ságának biztosítása van hátra.

Az uj, julius-okLÓberi negyedév 
küszöbén, midőn részben az előfizetések 
szives megújítását, részben lapunknak 
uj előfizetés utján való támogatását 
kérjük a hazafias magyar közönségtől, 
erre a körülményre fel akartuk hívni a

figyelmet. Társadalmi viszonyaink, ma
gyarságunk, jövendőre irányuló czél- 
jaink, hivatásunk mind Kívánatossá te
szik, hogy az a lap, lapunk, a »Bras
sói Lapok«, mely hazafias áldozat
készséggel vállalkozott a nemzeti küz
delem mindennapos fárasztó munká
jára, sziki a-szilárdsággal álljon meg a 
nemzetiségi hullámcsapisok közepeit s 
a gondtalanság erőt adó nyugalmával 
harczolhasson tovább nagy érde
keinkért.

Ismételjük, a mit már többször 
hangoztattunk: ABrassói Lapok 
és a brassói és vidékebeli magyarság 
hivatása egy, kell tehát, hogy a kettő 
minden erejéből támogassa is egymást. 
Mi nyugodt lélekkel hivatkozhatunk la
punk minden számára, kérjük a közön
séget, hogy a »Brassói Lapok« 
fokozott támogatásával, szintén vegyen 
részt a nemzeti állam kiépítésének kor
szakos munkájában.

*

A napilap előfizetési ára helyben

házhoz hordva, vagy vidékre postán 
küldve

egész évre . . . 10 frt — kr.,
fél évre .... 5 frt — kr.,
negyed évre . . 2 frt 50 kr.,

Az előfizetési pénzek legczélsze- 
rübben a »Brassói Lapok« kiadóhiva
talába: Brassó, Kolostor-utcza 26 sz. 
alá küldendők.

A zászló becsülete.
Brassó, jun. 30.

Szász laptársainknak újabb kese
regni valójuk van. A beszterczei rend
őrkapitány fogsággal és pénzbírsággal 
sújtott két beszterczei szász hazafit, (az 
egyik magyarból vedlett azzá), mivel 
József főherczeg bevonulása alkalmával 
tüntettek a szász színekkel 
a magyar nemzeti zászló rová
sára.

Mi a beszterczei rendőrkapitány 
eljárását nemcsak helyesnek, igazsá
gosnak, de minden nemzetiségi terüle
ten levő rendőrség magatartására

A brassói Lapot“ tárcsája.
A mesterem.

So’sem tanított dalra engem 
Se fúrj, se csalogány, 
Ábrándos éjjel nem merengtem 
Ezüst hold sugarán.

Viharzugást, szellősóhajtást 
Nem lestem el soha, 
Csergő patakra nem figyeltem, 
Miképen lejt tova.

Erdők árnyán nem hallgatóztam, 
Falombja mit susog,
S porladt hősökről mit regélnek 
Hajlongó cziprusok.

Mi volt hát, a mi dalra hangolt ? 
— Halvány arcz, méla szem, 
S egy rózsaajk, mely az enyémhez 
Tapadt szerelmesen . . .

Fehér Jenő.

Levél a fővárosból,
Budapest, 1898. jun. vegén.

Az öntözőkocsik .saisonja megérkezett 
s ezzel a főváros fiziognómiája uj _alakot öl
tött. Más emberek járnak az utczán és más
kép is járnak. Az öntözőkocsik jegye a 
nyár. Igaz, hogy a kocsik akkor is öntöz
nek, a mikor nem kell, s megesett már, 
hogy a frecscsentő kocsik akkor is működ
tek, a mikor az ég csatornái önték ránk ál
dásait, de azért e kocsik üdvös intézményei 
a fővárosnak: viszik tőlünk a töméntelen 
port, füstöt s hüs léggé változtatják az 
amúgy tikkadt odőrt. Megszűnt az élénk 
élet, a forgalom, a séta, hát jól esek a szem
nek ez a «sétaeső», mely nem az Isten ál
dása ugyan — de azért még sem kelle
metlen I

Annál kellemetlenebb a németekre 
nézve Komarow orosz tábornok kitörése, ki 
a cseh Deák Ferencz: Palacky halálának 
évfordulóján rémitő átkokat, szitkokat do
bott a németekre. Furcsa, politikailag pedig 
számottevő tény, hogy egy szolgálatban le
vő orosz katona enuncziácziót tart a néme
tek ellen — de nem fog elmaradni a vissza
hatás, a megtorlás sem! Furcsának igen fur
csa a dolog 1

A lapokra nézve ugyan nem furcsák 
az ilyen dolgok, sőt sok tekintetben nagyon 
kellemesek, a politika és közélet stagnáló 
időpontjában, a mikor a politika nyugszik, 
az előkelő világ meg már elhagyta a fővá
rost, hogy nyári üdülőhelyeken pihenjék ki 
az eddigi fáradalmakat. Aki pedig rá van 
utalva az ittmaradásra, az a színkörökben 
keres szórakozást, mit meg is lel. Jól van 
szervezve Krecsányi társulata Budán, Feld-é 
nem kevésbbé a városligetben. Jó műsort 
nyújtanak és teljesen kielégíthetik igényein
ket. Nem tudjuk ugyan eléggé kárhoztatni 
az allami színhazakat, hogy a nyáron át 
zárva tartják kapuikat, mert bizonyosan tu
dom, hogy ha a fővárosi közönség nem is 
töltené meg teljesen a színházakat, a vidéki 
felrándulók bizonyára teljes számban ott vol
nának a kőszinházak előadásain. így kényte
len-kelletlen a szinkörököt kell látogatnunk» 
melyeknek egyik leghívebb látogatója Wlas- 
sics Gyula, a legbájosabb miniszter, ki száz 
kézzel dolgozik. Feljegyzésre méltó, hogy 
mennyit dolgozik ez a miniszter. A múlt 
hét egyik napján például (a Ház már zárva 
volt) délelőtt végig hallgatta a leánygymna-
sium vizsgálatát, ott ült 10 órától délig. Nég 
órakor délután (elvégezve a kihallgatást

Gráf J. és Tsa- Leggazdagabb választék ékszer- arany és azdsi arukban.

éksz er-üzlete
aou-utc

továbbá szép választék China-ezüst-árukban. 138 (87__

9^ Csak szolid áruk igen mérsékelt árak mellett.
Uj tárgyak elkészítése, javít. aranyozás és ezüstözés, valamint vésések mindenféle 

fémbe mérsékelt árak mezeit pontosan és szolidan eszközönöket
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nézve üdvös és alkalmas példaadásnak 
is tartjuk. A beszterczei rendőrkapi
tány a tüntető szászok elitélésével 
nemcsak a nemzeti zászló becsületét 
védte meg, de egyúttal diadalmassá 
tette a törvényt, amelyet kijátszani, ki- 
gunyolni sem egy Kischnek, sem egy 
Lángnak, sem egyetlen, bármely nem
zetiségbeli polgárnak sem lehet meg
torlás nélkül.

Persze Kisch ur, a magánzó és 
Láng ur, az ügyvéd bizonyára azt hit
ték, hogy mivel nem magyar nemzeti 
ünnepségről, hanem az uralkodóház 
egy tagjának fogadtatásáról van szó, 
a szász jelvény tüntető kitűzése ellen 
a hatóság nem mer majd föllépni. Ezek 
az urak, ép úgy mint általában a szá
szok legnagyobb része, elfeledik, hogy 
ma már az uralkodóház minden sze
replő tagja számot vet a magyar nem
zeti érzülettel, azt tisztelik, sőt nevelik 
és csöppet sem tartják megtiszteltetés
nek, ha bennük mintegy a magyar faj 
ellenségeit akarják ünnepelni. Különö
sen kudarczot kell vallaniok szász pol
gártársainknak olyan magyar érzelmű 
férfiúval szemben, mint József főher- 
czeg, aki még ha németül szólitják is 
meg szászoklakta vidéken, magyarul 
szokott válaszolni.

A beszterczei hősök tehát alapo
san csalódtak, mikor azt hitték, hogy a 
magyar zászló törvénybiztositotta jogát 
csorbítják s a törvénytiltotta szász lo
bogó jogát erőszakosan érvényesithe- 
tik. De felsülésük annál nagyobb ; mert 
ők, akik e tettükkel hízelegni akartak 
a főherczegnek, most kénytelenek szé-

már elnökölt az országos múzeumi tanács 
alakuló nagygyűlésén. 7 órakor már kinn 
látjuk a városligeti színkörben családjával, a 
mint mosolyogva figyel az előadásra, el nem 
mulasztva Féld igazgatónak jubileuma alkal
mából gratulálni. Ritka szorgalmú, buzgó 
ember, kit nem is tudunk kimagasló állásá
ban eléggé megbecsülni.

Perczel Dezső belügyminiszter a na
pokban a vidéki színészet rendezésével volt 
elfoglalva. Nem dicsérhetjük eléggé a mi
nisztert, hogy reformálni akarja a parlagon 
heverő vidéki színészetet, de sajnos, nem 
vagyunk abban a véleményben, hogy ren
deletekkel lehetne a vidék szinv iszonyainak 
nyomorúságos voltát rendezni. A gazdag di
rektor, kinek amúgy is a legjobb városok 
állanak rendelkezésére, ki úgyis telt házak
kal büszkélkedhetik, akár jó a társi lata, akár 
rossz, bármi darabot vesz elő, ez kap ope
rai segélyt, szubvencziót stb. de az az igaz
gató, ki a közönség méltánytalanságával, 
idegenkedésével és közönyével küzd, ez hadd 
nyomorogjon tovább is !*)  Példákat tudnék 
erre felhozni, de nem térhetek ennyire el 
tárgyamtól. Csak azt a megjegyzést kocz- 
káztatom, hogy bizony sok, igen sok a re- 
parálni való.

A főváros most különféle izgalmak ré
vén lesz nyári nyugalmától megfosztva; 
rablógyilkosságról, sikkasztásról, sipistákról,

*) Ez téves állítás, mert tervezett segélye
zés szerint a kisebb társulatokon is segítve lesz.

Szerk.

gyenszemre bevalani, hogy törvényte
len eljárásukkal a nemes főherczeg 
ünnepies fogadttásának harmóniáját 
megzavarták.

Az eset pdig igen tanulságos 
Bizonyítja, hogy i magyar állam jo
gait a nemzetiség túlkapásokkal szem
ben csakis nemzeti érzéstől áthatott és 
hivatása magaslaán álló hatóság képes 
megvédeni; bizoiyitja továbbá, hogy a 
túlzó szászok mindent felejtenek, sem
mit sem tanulnál.

Felejtik, hojy ők a magyar állam 
polgárai; felejtik, hogy ennek az ál
lamnak őket is kötelező törvényei van
nak ; felejtik, hogy szász lobogó Ma
gyarországon nircs, de van magyar 
nemzeti zászló, anit kitűzni magyar
nak, szásznak, okhnak egyformán be
csület.

A Szent-János utczában van egy 
földszintes ház, valami szász emberé. 
Az kiadta bérbe i házat egy magyar 
embernek, de egy súlyos feltétellel : a 
nemzeti zászlót semmiféle 
alkalommal nem szabad ki
tűzni a házon.

íme, igy becsülik meg a magyar 
nemzeti zászlót a szászok Kischjei és 
Lángjai. Vájjon becsülhetjük-e csak egy 
szemernyire is azokat, a kik államiságunk 
legszentebb jelvényét csak ennyire be
csülik ?

hamis kártyásokról, hurkosokról hallunk. Szé
gyenletes közbiztonság az ország szivében, 
Budapesten.

Érdekes dolog történt a napokban- 
Nem a fővárosban ugyan, de annyira szo
katlan dolog, hogy érdemes a felemlitésre. 
Bizonyítja, hogy a technika ^vívmánya ma 
már mit képes előteremteni. A Pécsi Dalár
dának sok éven volt egy kitűnő énekese, 
Jilly ügyvéd. Anyagi gondok miatt azonban 
kénytelen volt kivándorolni Amerikába. A 
Pécsi Dalárda a napokban összeült, megbe
szélendő, hogy mily kedves dologgal lep
hetné meg sok éven át buzgó, szorgalmas 
tagját. Végre phonográphot vettek elő, s 
nehány lemezre az egész dalárda néhány 
szép dalt énekelt, azután minden egyes 
tagja a dalárdának nehány kedves szóval 
üdvözölte messze másvilágban élő társukat. 
A phonográphot azután becsomagolták s 
útnak indították Amerika felé. Honfitársunk 
hát ott fogja hallani a lemezekről barátai 
szavát és azt a szép dalt, hogy Isten áldd 
meg a magyart!

Valóban kedves, szeretetreméltó meg
lepetés. A meglepetések korszakában már 
nem is volna annyira meglepő, ha Jilly ur 
telefonon köszönné meg a figyelmet.

S a mig a technika, a találékonyság 
folytonosan halad, a hőség ellen még mit 
sem tudtak kitalálni. Izzadunk bizony itt fenn 
Budapesten, s irigyeljük önöket, kedves vi
dékiek, kiknek vannak erdőik, fáik, ügetjük, 
hol a nap tikkasztó sugarai ellen védekez
hetnek. Lenkei Zsigmond.

Értesítés 
a brassói m. kir. állami felső kereskedelmi 

iskolával kapcsolatos internátusról.

Vallás- és közoktatásügyi m. kir. mi
niszter ur ő nagyméltóságának 1898. évi ja
nuár hó 6-án 78.305Í97. sz. a. k. magas ren
deleté alapján a brassói állami felső keres
kedelmi iskola épületében egyelőre húsz ta
nuló számára bennlakás és köztartás szervez- 
tetik s ezen internatus az 1898199-ik tanév 
elején megnyittatik.

Czélja a felső kereskedelmi iskolába 
járó tanulóknak gondos házi felügyelete, 
nevelése és oktatása mellett a király és haza 
iránt tartozó hűség, valamint a vallás erkölcsi 
érzelmek ápolása.

Feladata egyszersmind, hogy a külön
böző ajkú tanulóknak társas együttléte által 
és a felügyelő tanár támogatásával az ide
gen nyelvek elsajátítását előmozdítsa

Ezen czél és feladat elérésére az intéz
mény gazdasági vezetését, a házi kezelés 
ellenőrzéséit, a nevelési feladatok elősegíté
sét s a felügyelet gyakorlását az intézet 
igazgatója teljesiti, ki mellett a nevelői teen
dőket s a közvetlen felügyeletet az interná
tusbán résztvevő, a német és franczia nyel
vet biró szakképzett s a nmsgu vallás- és 
közoktatásügyi m. kir. miniszter ur által e 
czélra kinevezett kereskedelmi iskolai ta
nár végzi.

Az internatus czéljaira az intézet épü
letében az állami közép ipariskola által ez 
ideig elfoglalt, de ezen iskolának az 1898. 
évi julius havában történendő kiköltözésével 
rendelkezésére álló és megfelelően átalakí
tandó helyiségek fognak — a kivánalmaknak 
mindenben megfelelő berendezés mellett — 
használtatni.

Az intézet épülete az erdővel borított 
Czenk közelében fekszik s fekvése annyi 
előnyt biztosit a neveles és egészségügy ér
dekében, a mennyit az ezekre való tekinte
tek megkívánnak.

A városnak szép fekvése, kiválóan 
kedvező egészségügyi viszonyai, fejlett ipara 
és élénk kereskedelmi forgalma, s lakosságá
nak többnyelvűsége, úgy az egészségügyi ki
vánalmaknak mint az általános nevelési és 
tanítási feladatoknak előmozdítására, vala
mint a tanuló tehetségeinek fejlesztésére 
egyaránt kedvezők.

Az egész iskolai évre való ellátás dija 
250 frt, mely negyedévi részletekben előle- 
gesen fizetendő.

Ezen díjért kap a tanuló a felügyele
ten és tanulmányi támogatáson kívül lakást, 
fűtést, világítást, kiszolgálást, orvosi gyógy
kezelést, reggelit, három fogásból álló ebé
det, vacsorát, délelőtti és délutáni ozsonnát.

Mosatás és fürdés költségei — az igaz
gatóság gondoskodása mellett, valamint 
egyéb igények kielégítése, a szülőket ter
helik.

Az intézetbe lépés alkalmával minden 
növendék tartozik a rendes felső ruházaton 
kívül magával hozni : 6 nappali inget, 6 
lábravalót, 3 háló inget, 6 törülköző kendőt, 
12 darab gallért, 6 pár kézelőt, 12 darab 
zsebkendőt, 6 pár harisnyát, 2 pár czipőt, 1 
matráczot, 2 fejpárnát, 1 takarót (paplan), 2 
alsó és két paplan lepedőt, 4 párnahéjat, 6 
darab asztalkendőt és 1 drb. abroszt.

A tanulók iskolai és internátusi előme
neteléről, magaviseletéről és mindennemű in
ternátusi ügyeiről a szülök havonkint értesí
tést kapnak.

Azon szülök, kik fiaikat ezen interná
tusba felvétetni akarják, folyamodásukat lég-
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később julius hó 10-ig az intézet igazgatóságá
hoz adják be.

A folyamodványhoz mellékelendő :
a) Születési és iskolai bizonyítvány.
b) A tanuló testi egészséges voltát 

igazoló orvosi, valamint ujraoltási bizo
nyítvány.

c) Jogérvényes kötelezvény arról, hogy 
a szülők, vagy gyámok a felvételi dijakat 
pontosan a kiszabott időben előre megfize
tik; a ruházatról, gyógyszertári és más év
közi kiadások kifizetéséről gondoskodnak és 
az internatus szabályzatában megállapított 
kötelezettségeknek általában megfelelnek.

A brassói m. kir- ál. felső keresk. 
isk. igazgatósága.

Irodalom.
Perikies. A görög történet egyik leg

nagyobb alakjának élet- és jellemrajzát be
széli el a Történelmi Könyvtár ez uj füzeté
ben Bőd Péter. A politikai és művészi te
kintetben fényes korszak, melyet Perikies 
uralkodása jelöl, a görög történelem legra
gyogóbb fejezete. Méltán és joggal Írták a 
Perikles-korabeli Athénéről: Görögország 
ékessége és szeme. Az eszményi állami kor
mányzat, az anyagi és szellemi élet virágzá
sának legtökéletesebb képe Athéné e kor
ban. És ezt megteremtette Perikies egy
maga, államférfim bölcseségének, szellemének 
századokot megelőző nagyságával. Az iró 
elbeszélése fonalán megélednek ezek a nagy 
idők s tökéletessé lesz minden idők egyik 
legnagyobb alakjának képe. A csinos ké
pekkel is ékesített könyv ára 40 kr. Tetsze
tős kiállítása a Franklin-Társulat nyomdájá
nak dicséretét érdemli.

HÍREK.
Brassó, jun. 30.

— Kinevezés. A király S k i t a Mihály 
brassói járásbirót, valamint V i z y József 
brassói törvényszéki bírót, a VII. fizetési 
osztályba sorozott járásbiróvá, illetőleg tör
vényszéki biróvá nevezte ki.

— Az országos Nemzeti Szövetség 
terjeszkedése. Az Országos Nemzeti Szö
vetség megint egy újabb fiókot alakit a 
«Zsolnai Nemzeti Szövetséget». Az alakulás 
alkalmából kibocsátott meghívó a következő : 
Meghívó. Azon óriási munkában és küzde
lemben, mely a magyar nemzeti állam ki
építését és megszilárdítását tűzte ki czéljául 
nemcsak a nemzet politikai és hivatalos té
nyezőinek, hanem az egész magyar társada
lomnak közreműködésére van szükség. Ezen 
társadalmi munkálkodásra már eddig is po
litikai, vallás, nemzetiségi és társadalmi állásra 
való tekintet és különbség nélkül az «Országos 
Nemzeti Szövetség» zászlója alatt társadal
munk legjobbjai sorakoztak. Lépjünk tehát oly 
szövetségbe, melynek czélja teljesen függet
lenül a társadalmi bajok kölcsönös támo
gatás és összetartás utján való gyógyítása, 
a magyarság ügyének előmozdítása, a mun
kásosztály erkölcsi és anyagi jólétének eme
lése, a szegények nyomorának enyhítése. A 
«Zsolnai Nemzeti Szövetség» alakuló köz
gyűlése folyó 1898. évi julius hó 3-án, dél
előtt 10 órakor Zsolna város városházának 
dísztermében fog megtartatni. Az alakuló 
közgyűlés tárgysora: I. Elnöki megnyitó, 
tarja Kloch Károly br., a szervező bizottság 
elnöke. 3. Szalavszky Gyula, v. b. t. t. fő

ispán üdvözli az «Országos Nemzeti Szö
vetség» képviselőit. 3. Dr. Herczegh Mihály 
a budapesti kir. magy. tudomány egyetem 
rektora és az «Országos Nemzeti Szövetség» 
elnökének válásza. 4. Elnök és tisztviselők, 
valamint az igazgató-választmány megválasz
tása s a megalakulás kimondása. 5. Záró
beszédek.

— Évzáró ünnepély. A brassói m. kir. 
állami főreáliskola e hó 29-én délelőtt ki- 
lencz órakor tartotta meg évzáró ünnepélyét, 
melyen a tanári karon és ifjúságon kívül 
szépszámú közönség is megjelent. Az ün
nepség az intézet tornacsarnokában folyt le 
és a «Szózat» éneklésével kezdődött, melyet 
az ifjúsági énekkar B i n d e r Jenő tanár je
les vezetése mellett adott elő. Azután R óm
ba u e r Emil főigazgató tartalmas és érde
kes beszédben fejtegette az intézet hivatá
sát, a szülőknek az < iskolához való viszonyát, 
a tanulók munkássága megítélésének mód
ját, a nyári szünidő czéljait stb., végül pe
dig az érettségit tett ifjakat búcsúztatta el 
meleg, megható apai tanácsokkal. Az inté
zettől megvált ifjak nevében G y e r t y án ffy 
Ernő fejezte ki a távozó érettek háláját az 
intézet és tanárai iránt. Most a jutalmak 
kiosztása következett. Jutalomkönyveket kap
tak jeles előmenetelük elismeréséül: Török 
Ferencz, Gösswein Lajos, Kozma Károly I. 
o., Dáner István II. o. Égető Béla, Égető 
Géza, Bodor József; Magyary Kálmán, 
Szabó Endre III. o. Sánek Sándor, Dáner Béla 
IV. o., Stössel Artúr, Rothenberg Simon 
VI. o., Balogh Miklós VII. o. tanuló. 
Az ünnepélyt az ifjúsági énekkar zárta be a 
«Marseillaise» magyar és franczia szövegű 
énekével, a mely nagy hatást keltett s za
jos elismerést provokált Binder tanár iránt. 
Ünnepség után a bizonyítványok kiosztása 
következett.

— Bethlen András gróf, vármegyénk 
egykori főispánja s volt földmivelésügyi mi
niszter, súlyosan megbetegedett; veszedel
mes májbajt kapott. Állapota igen komoly.

— Kirándulás. Az E. K. E. itteni osz
tálya f. é. julius 3-án kirándulást rendez a 
«Propasta»-ba, melyre az osztály tisztelt 
tagjai és barátai ezennel tisztelettel meghi
vatnak. Minthogy a Bethlen Pavillonnak f. 
hó 12-én tervezett átvételére kiszállott bizott
ságának az alkalmatlan idő miatt Zernestről 
vissza ke lett.térnie, az átvétel szintén f. hó 3-án 
fog eszközöltetni, mely czéltól a bizottság 
ugyanazon tervezett alapján folyó hó 2-án 
este fog Zernestre indulni és eszközölt 
átvétel után a propástai kirándulókhoz csat
lakozni. — Azon tisztelt részvevők, kik a 
bizottsághoz csatlakozni óhajtannak, szíves
kedjenek ebbeli szándékukat a magyar kaszi
nó- és az idegenforgalmi irodába kitett ive
ken, melyek a kirándulás részletes terveze
tét is tartalmazzák — legkésőbben julius hó 
2-án déli 12 óráig feljegyezni. — A rendező 
bizottság.

— Huszonötéves tanítói jubileum. 
Sp a 1 1 er József, a zalathnai állami ipari 
szakiskola tanítója, a mint értesülünk ma 
üli 25 éves tanítói jubileumát. A derék és 
ügybuzgó férfiú ezelőtt néhány évvel a hely
beli róm. kath. elemi iskolától neveztetett 
ki jelenlegi helyére. Itteni tanítói valamint 
társadalmi működésére a legnagyobb öröm
mel és megelégedéssel emlékezhetik vissza 
a jubiláns, a ki nemcsak az iskolában, de a 
társadalmi életben is buzgó munkásságot 
fejtett ki. Kívánjuk, hogy a tanügynek és a 
magyar társadalomnak még sok szolgálatot 
tehessen s a legnagyobb örömmel érhesse

meg tanítói működésének 50-ik évforduló
ját is.

— A nagy husszék veszedelme. Váro
sunkban már több évvel ezelőtt mozgalom 
indult meg az áruház mellett levő husbódék 
eltávolítása ügyébne. Miután ezen mozga
lom, melynek vezetői a városi hatóság köz- 
jelépésével akarták keresztül vinni a husbó
dék eltávolítását, még eddig nem érték el 
czéljukat, miután a városi hatóság úgy lát
szik nem a kellő erélyel járt el a dologban, 
dr. Jekel Frigyes Brassóvármegye alispánja a 
napokban a városi tanácshoz rendeletet in
tézett, a mely szerint ezen husbódék augusz
tus i-vel bezárandók. — Azt hisszük, hogy 
városunk lakóssaga örömmel üdvözli derék 
alispánunk ezen erélyes elhatározását.

— Hangverseny. Az iparegyesület (Ge
werbe-Verein)'kertihelyiségében ma az 50-ik 
gyalogezred zenekara játszik. Kezdete há
romnegyed nyolezkor.

— Német dalestély. A helybeli (né
met) férfidalegylet jövő szombaton jul. 2-án 
a Centrál szálloda kertjében, kedvezőtlen 
idő esetén a nagyteremben tánczczal össze
kötött dalestélyt rendez. A műsor 8 pont
ból áll. Kezdete 8 órakor.

— Kiesett a bölcsöböl. Szent-Péter 
községben Otters György lakosnak 10 hóna
pos gyermeke tegnapelőtt véletlenül kiesett 
a^bölcsőből s azonnal meg is halt. A hulla 
rendőri vizsgálata ma volt.

— A napszurás áldozata. Jakab Ist
ván türkösi lakos f. hó 28-án napszurás kö
vetkeztében meghalt. Jakab István 73 éves, 
családos ember volt. A hulla rendőri" vizs
gálata tegnap tartatott meg.

Táviratok.
A „Brassói Kapok“ eredeti táviratai.

Pécs, jun. 30. A múlt éjjel óriási fel
hőszakadás volt jégesővel. A viz az utczán 
métermagasságra emelkedett. Sok ház viz 
alatt van. A kár óriási.

Kingston, jun. 30 A spanyol consul távira
tot kapott Saniagóból, a mely szerint Broklyn 
amerikai hajót spanyol ágyúgolyó találta és 
Schley parancsnok s 24 ember megöletett.

Szerkesztői üzenetek.

Kéziratokat nem adunk vissza.

Bérmentetlen leveleket nem fogadunk el, 

Névtelen levelekre nem válaszolunk.

M. B. Küldött levelét átadtuk a ki
adóhivatalnak, a mely gondoskodni fog ar
ról, hogy a kívánt lapokat megkaphassa.

A megérdemelt büntetés. Egyelőre mon- 
jon le arról, hogy gondolatait kinyomatva 
lássa.

Miibarát. Rafael Loggiái azon freskók 
a melyek a Vatikán másodemeleti zárt folyo
sójának boltozatán foglalnak helyet. Rafael 
kompositiója szerint és személyes vezetése 
alatt festették tanítványai. A 13 boltozat min- 
denikén, négy-négy freskó van, melyek az 
ó- és újszövetségből veszik tárgyukat s 
együttvéve Rafael bibliáját alkotják.
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Alapittatott 1877.

Minden a mezőgazdaság keretébe 
tartozó szükségletek, mint: 

vetőmagvak, műtrágyák, 
anyagok, szerszámok, gépek stb.

legjutányosabb beszerzési forrása. 33G67
A szövetkezet alapszabályait és havonkint kétszer megjelenő „ÜZLETI 

ÉRTESITÖ“-jét bárkinek ingyen és bérmentve megküldi.

Üzlet megnyitása
h V'i «a

SL DÓCS1
világhírű cs, kir. szabadalmazott
nagy czipő gyári raktárnak.

Árusít eredeti gyári árban minden 
nevezendő férfi, női és gyerek ezipőket.

néven

Minden egyes pár czipőnek eredeti ára 
czipőtalpban bele van nyomva.

Javítások olcsón elvállaltatnak.
Üzletvezető

a

STAUBER JÓZSEF,
327 (3—5)

' Sz. 9380198.
Ajánlat kiírás

A baromvásártéri korcsmához szükséges két szoba és pin- 
czetoldaléképület munkálatai odaadása czéljából, mely építkezés 
költségei a városi építészeti hivatal által 2273 írt 58 krral elő- 
irányoztattak, 1898. évi julius 7-én délelőtt 10 óralor a városi 
gazdászati hivatalban egy nyilvános ajánlati tárgyalás megtar- 
tatik.

A benyújtandó bélyegzett ajánlatok az ajánlattevő nevét 
és lakhelyét, valamint az ajánlott árelengedést százalékokban 
kifejezve, számjegyekben és betűkben kell tartalmazzák és az 
előirányzott összegnek 5 ’o-ával bánatpénzzül felszerelve és 
szabályszerűen lepecsételve kell legyenek.

Az ajánlatok a fenntjelzeltt óráig a városi gazdászati hi
vatalban átnyujtandók, hol azelőtt naponta a délelőtti hivatal
órákban a közelebbi ajánlati és építési feltételek, valamintterv - 
rajz és költségelőirányzat betekinthetők.

Brassó, 1898. junius hó 23-án. 
334 (2-2) A városi tanács.

i Kapu-utcza^ 16. sz. (Baross szálloda) J
B. 178098

Pályázat.
Az itteni városi kórházban a házmesteri állás üresedésben 

van. Az illető 300 o. é. frt évi fizetést, hivatalos ruhát, 16 öl 
bükfát, szabad lakást kap a kórházban és nyugdijképes. Az 
ezen állásra pályázók fedhetlen előéletüket kötelesek bebizonyí
tani. A 24. életévet elért és a 40-dik évet túl nem haladottaknak 
kell lenniük.

Ezenkívül még a magyar, német, román nyelv bírása és a 
kellő iskolai képzettség bebizonyítása is szükséges.

Á keresztlevél, erkölcsi bizonyítvány és iskolai bizonyit- 
ványnyal ellátott sajátkezűig irt pályázatok f. év julius 12-ig 
az elnöknél a kórházgondnokság-bizottságnál Schuell Alfréd 
városi tanácsos urnái benyújtandók.

Brassó, 1898. julius 27-én.
333 (2—2) A korházi gondnokság bizottsága.
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LaptulajdonoBok: Moór Gyuía és Trattner H. Nyomatott a „Brassói Lapok nyomdájában. Nyomatulajdonosok: Trattner ö. ástánaL


